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O o8 ol &€ M3l 7€ 3,000,000& 3,000
O dAE 2AX ¢ 10,000& * 10074 1,000
O A AlD| &3AXD] 7Y
350,000& = 14 350
O 4324 &t & X 7 7,000,000& 7,000
O 0lsg 8= 1 2,500,000& = 104 2,500
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SN g
M ool BNGts #E P
el Foimol FX CER-ED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@i HRE2
O goolo ¢ JJEA & 4ol Y3
5,000,000& 5,000
301 LBt A= 7,500 7,500 0
09 HAIAHI EAZ 7,500 7,500 0
O ol s Ad2a 7,500,000& 7,500
ot ggsgs X 11,000 11,169 A 169
201 LBt Y| 5,000 4,200 800
01 AP 22| d| 4,800 4,000 800
O g9xg dxz2 1,200,000 = 4€ 4,800
02 2%l 200 200 0
O )| (xze,A8) SX22ll
200,000& * 1CH 200
206 M = dl 6,000 5,169 831
01 =4l 6,000 5,169 831
O gog RE7
1,543 %1914 42 +1,339 %9004 *4& 6,000
TE28 Z22AXH 5,560 7,540 A 1,980
101 @1214| 3,570 4,550 A 980
04 JIZtHI22XNSES 3,570 4,550 A 980
O Hx=&g o2
77,600 x 5% % 32 x 23] 2,328
O BRAHASRY
77,600 x 4% % 22 x 23] 1,242
206 M = dl 1,990 1,990 0
01 X2 bl 1,990 1,990 0
cgH Z22AXH 1,990
—Z22932¢ 500& * 2,500 1,250
-S43 10,000& = 20Y * 23| 400
—dHz3¢ 17,000 = 10 * 23| 340
HAF X222 144 552 14,296 130,256
101 124 H] 638 592 46
04 JI2ZtHIZ2 2 NEE S 638 592 46
O BA MXNEY o2
159,500& * 49 = 13| 638
201 gBt2Ad| 13,644 10,434 3,210
02 224 H| 13,644 10,434 3,210
O AIR4 &= 500,000 = 12€ 6,000
O NS4 SASMYI HE ++8
10,0008 ~ 12& 120
O Aol 23 52,3008 = 12&€ 628
O &FINEEE=2 100,000& * 23] 200
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SN g
M. 6Ol &Hotle HE 2H
Shel: =oIEo EX CER-ED
S EB B (EH) - MBAY - BAS o AF o San H D2
O Ao=ges =& 16,000 = 128 192
O FAIRQEH ==& 150,000& * 12& 1,800
O FEIA 2L 50,000& * 5& 250
O degdHzH 7Y 8773 « 500¢ *4& 1,754
O #AF 294 s L =43 HaH|
500,000& * 13 500
O 2LASI| & 20,000& = 10CH = 13 200
O A X 22|l 2,000,000 2,000
206 M = Hl 2,270 1,270 1,000
01 = bl 2,270 1,270 1,000
Oz 7Y 500& = 1,000=2 * 23| 1,000
O sz #¢ 10,000& * 10000 = 13 1,000
O s 7Y 10,000& * 58 * 23] 100
O "z ¢ 17,000& * 5L * 23] 170
401 AIEHIL 20| 127,000 2,000 125,000
01 A& HI 127,000 2,000 125,000
O HAIRA Z2E MEZESA 100,000,000 100,000
O ™ HAF 242 WX SA 1,500,000& 1,500
O o HAI =222 E WHZAH 7,000,000 7,000
O ® HAI 25 St&E4 21243 A
15,000,000& 15,000
O H EAL 308 AHAE DX SA
3,500,000 3,500
405 XtabF SHI 1,000 0 1,000
01 A&t =S F St 1,000 0 1,000
O 3JI83&8)] #¢ 1,000,000& 1,000
FOUETAE 2& 401,104 268,813 132,291
101 @121l 108,749 82,293 26,456
04 JI2ZtHZ2E2XNEE S 108,749 82,293 26,456
O ANESXHE IAA(ZCIA) I8 28,954
- J=22 77,6003 * 198 » 262 20,332
=54 77,600& * 1 x 52 4,036
— Y& SItH| 500,000& = 1 = 23] 1,000
— Mg A 130,000& * 1¥ = 12& 1,560
- s 100,000& + 1Y » 12& 1,200
— XSS 0IAIEsE
82,570& ~ 198 » 10 826
O NEESXHE 22 o8 32,670
—-J23 77,6008 * 1H x 262 20,332
—F5Y 77,600& + 18 = 52 4,036
— H@E S0ty 500,000 * 1Y = 23] 1,000
— A ZAH| 130,000& * 198 = 12& 1,560
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SN g
Y 640l ot Y A
Sel: FoImO ZX EERED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
- JIExY 100,000& = 1H = 128 1,200
—NZelag
15,4803 * 1 » 20A12t = 128 3,716
— R 2EI 0IAEE
82,570 x 18 » 10¢ 826
O NEEXMH 28e o2 35,105
A=) 84,200 * 1¥H x 262< 22,061
- Fg+g 84,2008 * 1% * 522 4,379
— Y& S| 500,000& * 1Y = 23| 1,000
— I AH| 130,000& * 1¥ = 12& 1,560
— s 100,000& * 1¥ = 128 1,200
— N2tel 4
16,720 = 1¥ = 20Al2t = 128 4,013
— XK 3EI 0AMNESHE
89,170& = 1&¥ » 10¢ 892
O A KNAE OF2AZ2X o1
8,420& * 1™ = 4A|2F = 250 8,420
O AEEXNMHE FAAH22H, 2 IJH &
HE XS 450,000 * 22 x 43| 3,600
201 Bt 94,055 68,740 25,315
01 At 22l bl 14,540 14,540 0
O AEEXNMdE 2ZH| 535,000 = 12& 6,420
O HSSXMEH SYAHE FH2H (24
WEAHl) 30,000 * 9H x 43| 1,080
O AMEEXHEH Of2r T2 29 24|
8,000& ~ 3% » Hhe « 12& 1,440
O NBEXHE T2 &8 49 X
50,000 * 41 H S * 43| 800
O NEESXME AL 2928 II=22Y
100,000 * 4% « 23| 800
O AMAE=SXNHdEH MNEY 29 Mz 7
100,000& = 103] 1,000
O AMEEXHEH T2 29MHE 2
50,000& = 15 = * 43| 3,000
02 2324 72,515 54,200 18,315
O NE=SXHE AIEFH SXd
200,000& * 10& * 43| 8,000
O HE=XHME Z2IYUEY o 28R
200,000 = 43| 800
O AMEEXHEH &2 2,700,008 * 12& 32,400
O ANEEXNMdE &3 Y oY 22
150,000& * 12& 1,800
O NEEXHEH ddte==R22
350,0008 = 12& 4,200
O AEEXNHdEH SAZMYD| s 2
20,000& * 12& 240
O NEEXHEHEH JtARS 200,000 = 12& 2,400
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SN g
gz Goy ghote #E ¥
Sel: FoImO ZX EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O NESXHE 840 9xe
90,000& = 12& 1,080
O MESXHE SUAZHIAAE S|
120,000& » 12& 1,440
O HRESTME A% X2 assz
200,000& = 12& 2,400
O MESXHE &I tdze| Hls2
163,680& * 12&8 1,965
O NESXEEH s2) S22 Has+2
200,000& = 12& 2,400
O MESXHE HEHA KX
1,000,000& * 12&8 12,000
O MESXHE HEH2A ISXHA
80,000& » 104 80
O MESXHE AEHA ISHEER
500,000& = 1CH 500
O ME=SXEH JtAAD BHAMYESH
50,000& = 13l 50
O AoIE=E2ZE dIIR3 50,000& = 12& 600
O HOIEEHE 4ot=E=22 10,0008 128 120
O AHOIE=2Z SA3MHRES 20,0008 ~ 23] 40
03 &AL2 I 7,000 0 7,000
O ME=SXHH Z208 ME 2HEa
7,000,000 =+ 13l 7,000
206 M= Hl 52,050 45,300 6,750
01 MHZ 4l 52,050 45,300 6,750
O FoUMS2AMA(DES & dHUX UsH
A TE 2Y) 6,000, 000& 6,000
O MESXHEH 44 & 2
50,0003 = 3X = 52z 7,800
O NESTME AL 24 2
2,000 = 2259 « 859H 38,250
301 et 8= 73,500 68,600 4,900
09 SALAHIE& S 73,500 68,600 4,900
O HESTMEH A 28 S
30,0002 » 2AI2F = 150t= * 35F * 23| 63,000
O MESXHE ZA S &4
10,000& = 151tS * 35 « 23] 10,500
401 Al HIZ 201 I 59,000 0 59,000
01 A& HI 59,000 0 59,000
O NESXHE 25 38 Yol 24X
4,000,000& =« 1CH 4,000
O NESIHH HHE 288 HEXSA
40,000,000& 40,000
O MESXHME 25 HIEEY THE X S A
5,000,000& 5,000
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SN g
M SOl Mol #E PE
Sel: FoImO ZX EERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O MESXHE 28 42U 223 M
3,000,000& 3,000
O MESXdE &8 scetele &3
7,000,000& 7,000
405 XHoHF S HI 13,750 3,880 9,870
01 AL 2 ZFH S| 13,750 3,880 9,870
O MESXHE 0lsS4 Y (3000) 2L
2,500,000& = 1CH 2,500
O Me=X4dH A2 & 200,000& * 404 800
O NRSTME HATA YN P
3,500,000& « 1CH 3,500
O ZESFHNE 7 450,000& = 1504 6,750
O Zolal Attt #¢ 200,000& = 104 200
FURNXNHEEH 29 8,000 0 8,000
301 LEtE A= 8,000 0 8,000
12 JIEBHE& 3 8,000 0 8,000
O FUXXME 28 ZA==Y
30,000& = 28 « 1003l 6,000
O FOXXEEH 2AF DSAH|
10,000& = 2H = 1003l 2,000
HE2AHH(FIAH) 76,868 93,348 216,480
Jl=234l 76,868 93,348 216,480
X 23 76,868 93,348 216,480
201 2et24d] 28,188 28,398 A210
01 At 22l 15,415 17,725 22,310
O JIEA22teltl 9,595,000& 9,595
O FoSES 22 2287 2
26,0003 » 59 A 130
O edEXNTY 80,000& * 28tA 160
O =QlolHOIMI| EH4 #& 250,000& * 3 750
O ©olo & J18m M= 150,000& * 3K 450
O sesd 228 72 45,0003 = 24 90
O Mol & &M2H 2RI E2 4]
8,000& = 149 » 20 2,240
OH 28 eE% ME  1,000& * 2,000 2,000
02 2=2Z 4l 12,773 10,673 2,100
O suds 23 250,000& = 123 3,000
O AIR4 Hatea 200,000&  12& 2,400
O 2sxgd sl 3,073,000& = 104 3,073
O sl 28x 1,200,000& * 1CH 1,200
O H0tit=e EXNAMEIA I BEE€E
1,000,000& * 1CH 1,000
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SN g
HE: HY2IFH (AN
& 123l (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O Z0tJt= SXMUIA e UHSIHA
150,000 * 23| 300
O 0= SXMUA X ®MIlgs |l
90,000& = 12JH& 1,080
O et& X210l =X bl 60,000& » 12JH& 720
202 044l 27,000 27,000 0
02 X 27,000 27,000 0
O s8s 223 AN
150,000& = 159 = 12& 27,000
203 YR =2l 10,880 10,200 680
01 JI22E =4 6,600 6,600 0
O J&2g RFA 550,000& = 123 6,600
02 33t H 2= 680 600 80
O ZAIMLHR =AY 40,0003 = 174 680
04 FN2ELSZ=TH 3,600 3,000 600
O BA2EYR=AH 300,000& = 123 3,600
204 M F | 1,800 1,800 0
01 MR8 1,800 1,800 0
O o® NuZ 24P
150,000& » 12&8 1,800
405 Xt&tE SHI 9,000 25,950 216,950
01 AL EFH S 9,000 25,950 A 16,950
O ZUMEBHAML(DSBAE &Y 2Y)
4,000,000& 4,000
O MRE HHIRX 7 500,000& =« 10CH 5,000
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2A: PR
M MO SNots #E T
ool FoiEo SX CER-ED
= - 4 14
NS - o9 (3H) - MEAY - B %Eﬁ HR=2
O golodygal & H=szsz EOLA AHE
& 7,500,000& 7,500
DIEXAIE 29 4,561 16,537 A 11,976
201 gBt24y| 4,561 4,537 24
01 AP 2t 2| H| 240 240 0
O 2X3la 24| 20,000& ~ 1204 & 240
02 B32%H| 4,321 4,297 24
O HOIEEXR(EH, TH) SANE2H
150,000 = 20 & 300
O AOIE=E &L=
87,500 « 20 4A « 12€ 2,100
O HOIE=ZE Aot 23
10,0008 = 2 A« 12€ 240
O EX3 & = 80,0008 = 12& 960
O EXls& o= 10,0008 * 12& 120
O =X3g& gtEg K8 2
877 x 1004 = 4&¥ 351
O EXlga g8AX &Y A2l
50,0008 * 5& 250
HAF X222 21,979 113,860 A 91,881
101 124 H] 1,205 1,104 101
04 JI2ZtHIZ22ANEE S 1,205 1,104 101
O BA42 XY A2
159,5008 » 2& = 29 638
O HAEH T2 S Hx&Y oY
141,6008 » 22 = 29 567
201 gEt24y| 12,674 10,656 2,018
02 2224 H| 12,674 10,656 2,018
O &®IR2 600,000 ~ 12€ 7,200
O AOI=TV HE 15,4008 ~ 12& 185
O &olx== = 50,0008 * 12& 600
O ddtsE g3 877& = 1004 = 3& 264
O LPGIIA ¢ 40,000 = 53| 200
O &%) 22l 59,900& * 12€ 719
O &FINEeg=2 60,000& = 23| 120
O HAIRoIAHH 8¢ 115,500 = 12& 1,386
O A X222yl 2,000,000& 2,000
206 M = Hl 2,100 2,100 0
01 XHZ Hl 2,100 2,100 0
O BASZ 2 T2 3HEHS 27
500 * 1,800= * 23| 1,800
O #ANEE L T2 JHIHE =2 H2
2 20,000& = 1504 300
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SN GEe
M ool @NGts #E P
el Foimol FX CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
401 AlEHIZL 2 0HY| 5,000 100,000 A 95,000
01 Al&H| 5,000 100,000 A 95,000
O ™ &1 =2 ZHZA 5,000,000& 5,000
405 XHAHFEEHI 1,000 0 1,000
01 XA 2B F S| 1,000 0 1,000
O 32183827 #¢ 1,000,000 1,000
cE28 22 X4 6,005 5,917 88
101 e1214| 850 768 82
04 JI2ZtHIZ22XNSESE S 850 768 82
O PHZSH HEXY o2y
141,600 * 3% « 23| 850
201 et 9| 155 149 6
02 23244 155 149 6
Oo=xI g P2 1,543& = 1004 155
206 M = Hl 5,000 5,000 0
01 XHZ Hl 5,000 5,000 0
O FR&Ex 29 1Y 500& * 3,000= = 23| 3,000
O PEEXSH HIE U %H 7
20,000 * 50%E * 23| 2,000
ot gegs X 10,474 10,187 287
201 LBt Y| 4,500 4,500 0
01 AP 22| d| 4,000 4,000 0
O g9xg dxz2 1,000,000& ~ 400 < 4,000
02 32%H| 500 500 0
O gd o) X 22| 500,000& 500
206 M = Hl 5,974 5,687 287
01 X2 H| 5,974 5,687 287
O %8 2R RE7Y
1,339 * 1,000/ = 40H€ 5,356
O geg 3ee RETY
1,543 « 1004 » 400 € 618
HEMR2IAH(EHH) 71,392 78,280 N6,888
JlE&ddl 71,392 78,280 N6,888
S0 D244 71,392 78,280 N6,888
201 et d| 28,772 26,820 1,952
01 AFR 2t 2| bl 18,106 16,106 2,000
O IS AR 22l | 18,106,000 18,106
02 2224 H| 10,666 10,714 A48
O 22l LSAU (MHSIA, 22, Sl
HS) 4,666,000& 4,666
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@2 Jl2&tl (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
O fELER= 100,000& * 120 & 1,200
O d3e=2 150,000& * 12& 1,800
O EXNAMBAXNYE B8= 900,000& * 13 900
O SXNAMUIAXE XS XA 150,000& * 23] 300
O =sIAAMHAXE &Ilg S FA4
90,000& * 124 & 1,080
O &+E X210l KN4l 60,000& * 124 & 720
202 04| 23,400 23,400 0
02 20| 23,400 23,400 0
O 88Hs 23 a¥u|
150,000& = 13¥ = 12& 23,400
203 YR =&H| 10,120 10, 160 AN40
01 J|2A2HLRE=AH| 6,600 6,600 0
O J&2d9 gRF&XY| 6,600,000 6,600
02 HRJIAE R =&Y 520 560 N40
O HAI3 40,000& * 134 520
04 EANSHLRE=XH| 3,000 3,000 0
O BAM2Y gRF&XY| 250,000& = 12& 3,000
204 &R = A | 1,800 1,800 0
01 M HR-HAY| 1,800 1,800 0
O HE g gR3HZ |
150,000& * 128 1,800
405 XtabF SHI 7,300 16, 100 A 8,800
01 AL S F SHI 7,300 16, 100 A 8,800
O 3o W ety 2¢ 6,000,000& * 1CH 6,000
O &M HE2 7Y 700,000& * 1CH 700
O 2RIl 2¢ 300,000& * 1CH 300
O 2% HHS ¢ 300,000& * 1CH 300
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20198 T 20la YU MEHOIS ~ ARE
SN 28

Ha: =0 #Nots #ZTE

Sl FOIHOEX

SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il
=8 566,049 539,157
=00t NGt HEFPE 454,186 439, 386
FUHASA 454,186 439,386
A2 FOU=SJAAY 239,000 197,000
401 Al Bl 28I 239,000 197,000
01 A& HI 239,000 197,000
O Fo=JAY 124,000
— 115,138 BtAtZ & X 3,000,000& 3,000
— 65 3533 Z48AMY 3,000,000& 3,000
— HE A HZ BIX AX 1,000, 000& 1,000
— CherE ¢ CCTV & X 5,000,000& 5,000
— ZLZUWSHH & CCTV &X 5,000,000 5,000
— OIS wsal AtHel CCTV #X 10,000,000 10,000
— 218 Ot2 ANAN £X 10,000, 000& 10,000
— QM L =2 EX3A 26,000,000& 26,000
— 138 Wi==2 HHISA 11,000, 000& 11,000
— 238 EH d=3A 15,000, 000& 15,000
— 288 EH B3 M 15,000, 000& 15,000
— 272 QAHBAY 20,000,000& 20,000
O =0A S3A 115,000
~ 6% PE2A U 14E 225Y U CCTV
=N 5,000,000 5,000
— 88 Y€HE CCTV &Xl 5,000,000& 5,000
— 98 GS25=40t=& AtH2l CCTV & X
10,000, 000& 10,000
— 138 U0t HAEFZE CCTV &X
5,000,000& 5,000
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— 21X 22 ¥ ®IMSOHIME MOl CCTV
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— =83 &4 F AAHel TV &Xl
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SN aHS
M R0 FNots #HPH
SHel: FOIBASR (St &)
= - — SHE]|
SN HE B (BH) - MR - BES e bl D=2t
2P 22X 4 3,532 3,440 92
101 @14 Hl 932 840 92
04 JIZHHZ2XNEE S 932 840 92
O d2HE &7 3t S 3L =&Y
77,600& * 3Y * 43| 932
206 M= Hl 2,600 2,600 0
01 =8l 2,600 2,600 0
O 2 T2 A8 3% 7
500& = 1,000 = 23l 1,000
O EA 3FHHE st 7&
500& * 500= * 23| 500
O & 7Y 7,000& = 50&Z = 23| 700
O sttt2el 83 ¢ 400,000& = 13 400
A 7R 2e 28,604 69,784 241,180
201 et 25,604 22,284 3,320
02 =224l 25,604 22,284 3,320
O FLHH 5329l 23,604
— MRS (EEL XF)
1,000,000& * 12& 12,000
— REYs SN (EFL B
16,0003 = 20K 128 384
— o=k 23 250,000& = 12& 3,000
— HAMN R0ZH I(EHA ZE)
200,000& = 12& 2,400
- &2 5ZJ| |X2altl
250,000& = 12& 3,000
— F4O| MER(EFL TH)
45,000 * 2CH 128 1,080
— StE4A Hd dE= (5L Z§)
30,000& = 80H 43| 960
— BANLRES(AFE ANSX)
150,000& * 23| 300
— =2 PG JtA 7Y 80,000& = 63l 480
O EAb |X2eldl 2,000,000& 2,000
401 Al& Bl 28I 2,000 47,500 A 45,500
01 A& I 2,000 47,500 A 45,500
O 9 s& s&& W& 2,000,000& 2,000
405 TtHabF S| 1,000 0 1,000
01 AL EFFHSHI 1,000 0 1,000
O 3J1830 #¢ 1,000, 000& 1,000
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2l 111,863 99,771 12,092

_75_




o
a0

<+

R0

30 o
(Ho OH RO
0 RO M
<k &N

2N
X XH
L= B
=

[aN) [e6) o [e6) o (] (@] o o o o o o o
g8 8 SN
=+ [eV) — — ™ [ep)
N A s
El
E=]
— — N~ < o o o o o o o o (@) o
RI2IR N & |K 3|3 3 < 818 S |8
SRS © 3|8 = | A R S |©
H3r
m<l
RS
™ [ap) N~ N~ o o o o o [Co) o © o o o o o (e} o o o () o o o o o o (@) (@) o (@) o o
(o) N~ [ep] (o)) <t o o o o o o o ™ o o o o o <t o o < <t o o o o o Y] [Te) o Y] o o
© =N & ®© N e N ¥ § & - © I|88 Q|96 D 0 0 § D |® D[S S N OO
aor
<
(=
W W W W I ol A S ol ol =0 ol o 55 0 3
o N N N Yo} 0 N — — N [aN] [aN] [aV] — [aV] [aV] N Yo} —
S LT L T s P . . 5 . . x o, K x
or ~ Ao - - S
0 g m < <<8=Em w¥ Taga & W W W & 2w B
- o - - (e} 7r © o o o o o (o)) o o o — o o o o
N~ S ol ol RN S & =5 &5 & -~ S S S S &5 & S
1] — =) N N D, S - D - S S S S S * ) P
. =) x x c 8 R o o * =3 =3 o = S o 8 8
= = S & g © D 7 e} < ) o) S ©H O B
Sl - W oW g D x o E S S
== ol o o D_.% 50 m |w o «©o
= T B8 a8 . M w9 _°S DS
I+ Fo ra o 5o — [ fo Do S
= R B3 3 = il g O SR ® ol
) w R R - O H AL 8 ] ) £ < - o
= = W W oo @% 435 T = o m_ﬂn mﬂn m_ﬂn mmﬂ o T
= M o no 4" R R R ok o Rlogb R ®ogf R0 T ol ol ®’ T
iof St s w BB WOk M < oF e e A [ U ur ook Mo Bk
oF ot w m ow Mmoo _mamow w0 M mﬂ 30 m__._ ) m_n |2 Mﬁ % _|h e HI- &0
I s 2w K & ws s poRA RO T Sle B 5 A 5 W5 | K o lgg 2 o of o
I R T T = S VI - B = TS =8 il @ S ® o XY g gl D @O U
oW || ® K D o = 3 I T T . M %a O I ey by m_ I R DM
R0 Nlan|x O O O O O O 0 O O O O OoO|ls|m O |~ O R O o O |krr|rr O Rl O O O O
. W | = |= N IR RN o [ = N < < | — 0 | —
I

_76_



0
0
<F

R0

30 o
(Ho OH RO
0 RO M
<k &N

2N
X XH
L= B
=

<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

Off &t 24

800
500

& YoM ZEH 2

o
EE]

O

1CH
1CH

2 x

800,000
500,000

2 %

_77_



Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

o
A

<0

0
ol

o}

[o0) o) [Ye) o o o o o o o o o o o o
Qal Al Al o o o o o [Ye) Ye) [Ye) o o o o
el (= e et Cl=e|= <
A0 NIk |S|e | QN3 ~e|e o
Klo
E
E=]
N~ N~ N~ o o o o o o o o o o o
™ (o)) (o)) o o o o o o o o o o
© <t <t (@] o o [ep] (ep] [ep] Y] (@] o Y]
ol o | o |~ N~ oy ol | ol |ad al|w |wv ~
QO o o ()} ()] ()} ) o) o) —
m<l
RS
o) [N} (V] o o o o o o o o o o o o o o o (e} o () (e) o o o o (@) o o o o o o
© [aN] Al o o o o o o o o o o o o o o o o o [Ye) Ye) [Ye) o o o Y] o o o o o o
Q9|22 <= Ll < < < < S e < Ll [N =2 <2 N — ([ (<2 < |
<t © [<o] — Te) Y] [Te] w © © — o [e0] o) o o6} o o Y] o) [oN] [oN] Al © [<o] [ (ap) (o] o o [Te] [Te] ()]
Yo} QO (o6} [ep] (V) [eV) — — — [eV] — [eV] [eV] — — [Ye) Ye) o) ™ — — —
NN | x|~ — |- —
=
o
<
=
i W W T W ow w o < W o™ W o oW
S 8 8 - 888 8 = NN NN 8 3
S S S =+ S5 35 9 © et S S
ar =3 S 8 w388 8 * o 3 S g
0 RS S S .gwme e e & o Do © = S S
ol o o © S =S © o o S Cel NS 7o) 7o)
BJ = - S DN = & ISY S Lx x
: R0 g R al S -
i - 5o T = _8 s =g
< = < Ao Rl BTN S - x o
o+ RO 5 R B E Psg 48
= i — H ol K & © o & =]
< <+ ol MH Al jal = H S 0
. Al = o o m = X© = o i 2 o
- ot N b ] ol
= o " woow mm a9 - M < =
o 7 ® || o = 2 wmwd 55 3] w0 o0
o i s ww |7 K = = ©° W w0 w0 le il g I B
e % o | D hhe = K0 i} oD — — o
) = - 5 - ™ o W = I il Rl O ol O y
. o 30 | 4 ok e 1o [Ho ™ 20 5 5 0 X0 | 0 30 | 80 3 = <0
= W = W I coT T R’ o | 2| 1o el Il RO
Rl s | ko o) |0oF | W | | | I | | o) | Ko ® | D)< o)
R0 = SN ES << O O Rr| o | Lo O w | ol (% O O oll
. Sl ar - | = — | = K | = |w = |o —
o0 | o |o o |o o | O — o | o o
X aJ « < I | & ol | & 1)
1 = | &l > K-
F w5 | &
4o | Kr
K0

_78_




o o o o o o o Te) Ye) o) o o o (o))
o [Te) Y] [Ye) o o [ep] [ep] [ep] o o (o)) ©
< | A < O [ |w S <= ~
=+ [aV] <o} — — Yo} Ye] <+ <t < Ye]
no l
Klo
E
E=]
o Y] Y] o Y] o o < < <t o o [e 0] Q
o Al Al o (V] o o < < < o o [aN] QQ
o) [e6] © o [{e] [eV] [a\] (o)) D (o)) o o ()] [e6]
~ s |o | - ~ |~ S|<|v S | S =
WH3r
uilEd
RS
o o o Y] o) o o [Ye) o (V] — [QN) o o o o o o o (e} (o)) [e)] (o)) <t [ep) (V] o o o [e0] N
o o o N~ N~ o o N~ [Ye) M~ [ep] [eN] o o o o o o o o N~ N~ N~ (o)) [ep] [Ye) o o o — [Te)
m ®» S|le|~N|dSe N & = §F§ o0& S]] Q|58 ST |YIS N = w|l3|s S|~ (o
=
o
<
(=
B0 = O i o Wow oW o Gl i T G | g
8 M N - N NN g LY S 8 & o 2
~ Ov x * x x *x Ov *x Ov x * * Ov
or * o = o o o
£ 5 A8 ] a1 & oW S o g O - g
o N m m m m m m D = s @ a0 * * o
Al S S s 2 22 Sy o = =
: S g DQuwy wpgwm - w ol 9T
ol - N =0 < NOR 00 o ol 8 S -3
ey o Py ole o0~ ol =
= e W ok +8 i e BT oK
! o - T
2 40 W =g ~ ST I
s o o) — N S = — Kd
= EE ) o ~ & 0 4 T m
. 5 U T~ W 30 5 R
= w0 T ® O 0K 5 <+ o
- — T - — H < =
ol D D D O O D D N _ =
= |3 @ I < s B R
L Y g0 5 X K XK mim X |5 _ e
uJ — 0H — =4 = R K | wy K X0 o) =
b= ) i i = D 0 [0 = ur nJ _
. - — - ol ol ol ol ol K4 = Ho ~ o — | = Y
. B D Ay Kb K Kb K WM = A Ty w2 |D|®
wl Tl i 3| m 2 iy o W |y
R0 0 >4 < O O O O al [~ O =4 a ~ O @) @) ==
. o = — — | [To) 1) <t © | =
o — o o — o (e] o (e]
g ol D < MH Y]
I+ Kr H

_79_




SN BYS
Hu: F00 BHts #EPH
Sl FoIEO EX SREED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
04 JIZHHZ2XREES 957 888 69
O HA+2 MUY ALY
159,500& * 3H =« 23| 957
201 ¢er24l 14,161 9,460 4,701
02 =224l 14,161 9,460 4,701
O AI24 MRS 500,000& = 12& 6,000
O AR4A dot=ER=3 200,000& = 123 2,400
O AtR4 R013H 89| 115,500 * 123 1,386
O ARA RS =4S 11,0008 » 1228 132
O AR4 =D "Ez 88,800& » 123 1,066
O MER4 StE4 HIO dE=
158,400& * 42 DI 634
O =48 JtAa3g 45,000& = 33l 135
O E A |X2eltl 2,000,000& 2,000
O 42Z3d MRS 4,000& = 128 48
O A28 ¥ TAIA 434+
30,0008 * 12& 360
206 M= Hl 1,600 1,580 20
01 MHZ 4l 1,600 1,580 20
O A 3t AlE 22 7Y
500& *2& *500& * 23] 1,000
O A 3t HHlE &EH #¢
10,000& * 10% 100
O BAM(A=RY, AHIXE &2 7Y
50,000& * 5& « 23] 500
401 Al HIZ 201 8] 30,000 10,000 20,000
01 A& HI 30,000 10,000 20,000
O FAH(AMRY, a&d) JIsE2d ¢ &ZFH
= 20,000,000& 20,000
O EA BHEE WH 10,000, 000& 10,000
405 XtatE SHI 1,000 0 1,000
01 MR EEHSE 1,000 0 1,000
O 371837 #¢ 1,000, 000& 1,000
HY2IZH (BYS) 68,943 72,140 N 3,197
|2 ZHl 68,943 72,140 N 3,197
FEs Jl=3l 68,943 72,140 A3,197
201 £B-2d| 27,463 27,160 303
01 At 22l 19,608 19,608 0
O JIZ2AR2eltl 13,848,000 13,848
O "Ha22X4 A2 (=122 A3
8,000& = 128 » 60 5,760
02 2324l 7,855 7,552 303

_80_




<

n0

Kio

Hl w

H3r
Wikd
RIS

21,600
21,600

10,080
6,600

480

3,000

1,800
1,800

Off &t 24

140
1,800
1,800

515
1,800
1,800

21,600
21,600
21,600

10,080
6,600
6,600

480
480
3,000
3,000

1,800
1,800

ro
0
jils

el

70
[

ml
W]
0
=

a

0
K
00
&l

3
128
128
128
128
128

2| %
2 %
2 %
2l =
2 %

e

& x2

(=]
o
[und
=)
[
(=Y
=
o
[und
(=Y
[und
g« 128

70,000
42,900
150,000

150,000
2l % 12

150,000

150,000

(=}
[uind

) Xl
(HIIXH) =Xl
150,000

22 2 o0l

O AR
202 o4 4l
02 M0

Kl
Kk
ok
ol

Kl
Kt

01212281

128

2 %

o

550,000

KJ
KF
oF
ol

-

02 &Itk

[w]
=}

12

2 *

=Y

40,000

128

o

KJ
Kt
oF
ol

0H
x

I+

250,000

R0
0
3+
o+
ol
D
wl
Rr

0
0
<+
o+
ol
o
&l
K

A 3,500
A 3,500

11,500
11,500

1,800
8,000
8,000
5,000
3,000

[l
ol
=

2«18 « 128

3,000,000& = 14|

150,000
e N
5,000,000& = 14|

MSHIXI

%/\I

©)




N = 0l & At & M A

SNBSS
M =0l @Nsts #RDE
ool FOBMOSA EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HEAS 774,494 647,126 127,368
=2 ol HERE 650,997 521,309 129,688
FQEHASA 650,997 521,309 129,688
A2 FOU=SJAAY 253,500 173,000 80,500
201 L2l 5,000 0 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
O =2 dHl & Mol =5 ZH X
5,000,000& 5,000
401 Al HIZ 201 8] 219,500 173,000 46,500
01 A& HI 219,500 167,000 52,500
O A78 FUSIAAY 138,000
— 340232 ANEE+3At  7,000,000& 7,000
— SditS et ZEHIA 21,000,000& 21,000
— SE0S(=Y) Hedg EX SA
10,000, 000& 10,000
— BH0ES HIJHEEX BA 7,000,000& 7,000
— SA0E g & x A 10,000,000 10,000
— Zol0tS A=4I SA 45,000,000& 45,000
— 2d0ts & g AUHEXNS £X
18,000, 000& 18,000
— 52, 538 =Rl&H &X 20,000,000& 20,000
O F0A S3A 81,500
— 2YE CCTV &X 40,000,000& 40,000
— JI2(EeH)sS ¥ BArE &EX
18,000, 000& 18,000
— 278 =0 QA2 ALY 23,500,000 23,500
405 XtatE SHI 29,000 0 29,000
01 XML = ZFH SHI 29,000 0 29,000
O 32E €I E2Ad 20,000,000& 20,000
O WEXA Ot =2 2 9,000,000& 9,000
SR XA 29 195,680 195,680 0
301 et a = 195,680 195,680 0
05 8% -0 -tHESE43 195,680 195,680 0
O sclgtd s 2a= 195,680
- Jl2=g 200,000 = 569 » 12& 134,400
— &0z 200,000& = 56H =« 23| 22,400
— soaaay
20,000& = 56 = 23|  12& 26,880
— EtEg 25,0003 = 2408t = 23] 12,000
FoSterdAL 2Y 14,000 14,000 0
201 Let24E] 5,000 5,000 0

_82_




o (@] o o o o o o [ap] [ep] [ep] o o
o o o o o [e)] N~ N~ [eV] (V]
< <= < ele|=
A0 > © |2 T s SRR
Ko < a4
E
E=]
o o o o o o o o o (<o) O (<] o o o o
o o o o o o o o <t [e)) [e)) o) [Ye) o o
o (@] o (V) [aV] [eV) o o o o o — — [e] [o0)
o o |o a |l o | o o | o 6| = | = o o
_|_n_un—- < — — (V] [a\] N N [N}
[e]
m<l
RS
o o o o o o o o o o o o o o (e} o o [@)] ()] (@) (V] (o)) [Ye) N (o)) (&) (&) (&) o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o o o [ep] [de] [de] N~ (@) [a\] N~ (o)) [ [ [ o o o o
S S|9|g 9|V |V |8 &S| Sl & S ST |m|m ® & N 9 ©o|-|- - |®|® S ©
aor
<
=
i i oW o 5 7 & . Kt
Ov o, x O‘ x x x x X £ 3 x x Ov x
ar S 2 o + 8 W W ® oA w4 B
0 = = = = s 8 8 P < i
) 5 > E I s 8 8 < s xRN w
. * R0 S S 48 30 30 0 * 50 * ~
o S S oo ™ < < 0 I+ x Ko
ol il A g 2 ~
-~ o = =@ « 0 T * ™ g™ RN
= = © ] ® oW W oot * S -
I+ a T - S IS o ol o ol o o Oof
— o K 3 312 S o+ OF: =T OF: o
= < ~ H e oe © 28 =8 ]
. 1Ho Al T o N M 0 S
m.lw 0H 0 <k T ORT a0 e 3 -
ol - - ™ Ke Ik RET T
G 5 2 5 - 2 Ul = o K R
F - ¥ 0 | %0 > _ R = I R () ol
e o = [0 = no {no Ik - hA - MH Z . . D |D s
0l 5 _ |20 = | =0 |0 =K ur = X0 1) H T [ or) 3 |z _
e P P T || 5|5 T ol | K = O R L N YR Y 5|z 0 R
= |2 | T R R DD - Kk A = o B 4 T D | D &
Rl g 7| w D W | @ = B o 3 | o wo|ng
R0 ® O |an O|R ||~ < |= =4 O " ~ @) O @) @) ol | Ho = |= O
. ™ — | = |« — | = Te} B} < — | © | =
z |° 3 |8 SRS S w ° QN° IS
I+ Kk LH

_83_




2A: WEAES
M =0l @Nsts #RDE
ool FOBMOSA EERED
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
O Hlg, 84+ 10,0008 = 100% 1,000
HAF A2 122,478 71,383 51,095
101 2121 H] 638 592 46
04 JI2tHIZ22NEE S 638 592 46
O BA ZF4 BARY o2
159,5008 » 2% * 20 A 638
201 LBt Y| 24,000 19,241 4,759
01 AP 22| d| 550 0 550
O EAH EX&S AU A (EEIAHQ)
550,000 ~ 1CH 550
02 2=2=24%4| 23,450 19,241 4,209
O AIRA HIIa2(as) 700,000 128 8,400
O A4 HIIL2(WZE) 350,000 12€ 4,200
O MNMEAHEZ HIIRZB 50,000& 128 600
O g8z CCTV dIIe2 100,000& 12€ 1,200
O f4dds= 22,500 * 201 A& 12& 540
O Aol 22 150,000 12€ 1,800
O LPGIIA ¢ 25,0008 *~ 6& 150
O HA RolAH 29H| (s, WHE)
380,000 ~ 12€ 4,560
O HA X222yl 2,000,000& 2,000
206 M = Hl 2,000 2,000 0]
01 =4l 2,000 2,000 0
O A H3EHE 8= 7
100,000& * 107K 1,000
O A stZFHE =2 (MS,HE)
50,000& * 1000 * 23| 1,000
401 Al HI L 2 04| 85,340 49,550 35,790
01 Al&H| 85,340 49,000 36,340
O A SH&EA(22) 21222 ZA
10,000,000 = 24! 20,000
O HA 3tEAl(22) 2222 ZAF HIISH2
S| 3,500,000 = 24! 7,000
O Wa HAI SH&EA B4 L SIAEZBA
3,500,000 = 24! 7,000
O HA AIRA(1s) EEE 0l01AH X 2A
2,700,000 * 6A&! 16,200
O A SXLSH 22LLBN
8,000,000& = 1A 8,000
O EAF ESE2otUHEE M2 AX Z2AH
2,000,000 = 24! 4,000
O EAI 24 g3 A} 20,000,000 * 14! 20,000
O HAI g o9& 48 XU &X
3,140,000& = 1A 3,140

_84_




o o o o o o (] o o o o o o o o
o o Al Al Al Al Al <t < o o
0| SESN ECH B S @ < < |
|_Jr_u o o (V) (V) (a\] (V] [a\] Yo} Ye]
o || al<|4 J414
El
E=]
M~ M~ [ N~ N~ o o o o o o o o o o o
— — — N~ Yo [eN] o o < () <t o o o o o
e0) [e0) [e o] <t (o)) Ye) [o0) [o6) © © [e0) [a\] [e] [o0) — —
lw|lo |~ o - ~ |~ — o < = | = ~ |~
[aN} [aN} (V] [ep] (aN) — ™ [ap) — [ap) [ep]
LH3r i I
m<l
RS
o o o o o N~ N~ N~ N~ N~ N o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o o o o o (o)) (o)) (o)) (o)) o) [Te) < o o o [eV) [eV) o o o o o o o o o o o o o o o o o
N SRR ST =T B I B A RSV e e B T B VA= ~|® | ® D |© © ® ® N q|®|® 0S| S S
o o «© (eap) — ™ ™ o o o o (<o) [ep] [ < N~ N~ N~ — © © <t < — — — QAl [oN] Y] o
aor
<
=
o i ® oW @M o o o o 0 o = 0T
o o o o [aV] [aN] [aV] [aV] [aN] (V) o (V) o —
S O S S — — — — — — V] — Y]
(@] o o (@] * *x
m_.__. O, 0, 7, O, * * * * * * * *
) S 8 8 S® _® ®mIDE & B % p B
- - - - o = O o o — — o o o o
.m.._ [So [«2] ™ O m S S S [aV] S o o o
_ « S RS S kg . * S S S 5
. G —~ 8 k3 2 © . o S 3 3 IS
3l - R g 3 ? .~
= = s - £ o 2
el ol ) Em ) ) )
3 =] Bl o - _ _ — —_ _
. oF < ar D o o > ol
— _ ol S — K —_ R R/ _ -
= of <= m_ul 3 Do Dok Do D
= t+ il of M0 o 0 Rl Rog o i K
iof _ ~ of ® Kr Kr %0 a1
= > I N o o 20 2o B¢
oF 70 | o _ | _ o — |z B 5 3 & | = ot i)
| ® | <0 pntl Doa oK — - 0H S = o | o |
gl I B | & 30 = Rl |80 4 2 D i I o
. ~ | RO b OF B 00 &l > 3 [gd]
: BlS o | =y s Wl =8 o | |m 5
Rl 2 5| o Mo 5 |3 o (A ™ ] o | &
R0 O|D ol | = o O O O S | a |~ O g O O | rr|Rr O
. 50 — | = N al |y ™ | = N} < | =

70

_85_




SH UEAE
HE: UYL YAH(HEAS)

el JI=23Hl

- _ _ RE]
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS ol &k o8 %@i
O gdAs &8 2 500,000 = 404 2,000
O &K NESE 2AMYH 2
2,000,000 = 1CH 2,000

_86_




N = 0l & At & M A

20199 = 20ilat LB MES ~ A4S
fM: NS
gz =0 hote dEFE
ool FOBMOSA EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
NI 409,558 336, 766 72,792
=2 ol HERE 349,793 275,088 74,705
FQEHASA 349,793 275,088 74,705
A2 FOU=SJAAY 128,552 113,000 15,552
101 @14 dl 1,552 0 1,552
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 1,552 0 1,552
OWEXNF Z2E=2H 22 92
77,6003 * 1% = 20 1,552
401 Al HIZ 201 8] 119,500 88,000 31,500
01 A& HI 119,500 88,000 31,500
O Fo=JAAY 100,000
— MY 2YSI ZAS CCTV £X
5,000,000& = 404 20,000
— CCTV VCR Al 4,000,000& =« 5CH 20,000
— MERXNF et HEH Z A 20,000,000 20,000
— H=XF ot HEZE ZAL 20,000,000 20,000
— USUHMHZ 20,000,000& 20,000
O YHE CCTVEXI (FAUMESAAY)
19,500, 000 19,500
405 TtakF S| 7,500 25,000 A 17,500
01 et EFSHSHI 7,500 25,000 A 17,500
O OIS A8 % S TY(FRUMEBAAY)
750,000& * 10MIE 7,500
SR XA 29 56,430 56,430 0
301 et d = 56,430 56,430 0
05 S&-0%-EtEE2ES2483 56,430 56,430 0
O Scetd g5 24 56,430
- Jla=¥ 200,000& = 169 = 12& 38,400
— d0= 200,000 = 16Y « 23] 6,400
— sloEMsy
20,000% = 16Y¥ » 23 = 12& 7,680
— EtEg 25,000& = 23] = 79t 3,950
FosterdAL 2Y 14,000 14,000 0
201 ¢er24| 6,000 14,000 A 8,000
03 A2 Z Hl 6,000 14,000 A 8,000
O S8Io & A} 6,000,000& 6,000
301 et d = 8,000 0 8,000
09 AL HI B2 &S 8,000 0 8,000
O s8a & A 10,0008 * 800H 8,000
FOURMXNAEH 29 24,920 22,020 2,900

_87_




A AMIIS
M FoD gHsts #EPH
Sl EOIHS CER-ED
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
201 Bt 13,920 12,420 1,500
01 AP 22| H| 3,600 3,600 0
O FOUXNXHE 94| 300,000 ~ 12€ 3,600
02 2324 10,320 8,820 1,500
O XXAdE oAU =&
100,000 = 12& 1,200
O FOUXNXHME &2 500,000& = 12& 6,000
O FAUXNXLAE 2D X222
260,0008 = 12& 3,120
301 LBt A= 9,600 9,600 0
12 JIEtE A& =2 9,600 9,600 0
O FOUXNXHE 2ZAIEE
200,000& = 4= * 128 9,600
401 A& HI L 204 HI 1,400 0 1,400
01 Al&H| 1,400 0 1,400
O FOUNXHE 22 WH 700,000& = 24 1,400
cgH Z22XH 6,654 6,350 304
101 Q124 H| 3,104 2,800 304
04 JI2ZtHIZ2 2 ANEE S 3,104 2,800 304
O %22 2 22 Az A=Y
77,6003 * 5% * 43| 1,552
O dgd 22011 M= e82d
77,6008 = 5 x 23| 776
O MZAHEUYW =X st M= 282
77,600 * 5 %23| 776
206 M Hl 3,550 3,550 0
01 XHZ HI 3,550 3,550 0
O =2¥ BAXH 20 29
500& = 5& « 1,000= 2,500
O =2¥ BAXH =yl 2
5,000& ~ 50 [H 250
O =2¥ BAXH &yl 2
150,000& * 2= 300
O =2¥ BAXH BHEET 7
100,000& * 5& 500
A X2 119,237 63,288 55,949
101 e1214| 957 888 69
04 J|12tHIZ22NEES 957 888 69
O BAZEH 22 XY o2y
159,500& * 2 %3 957
201 et d| 16,880 11,100 5,780
02 232 4| 16,880 7,100 9,780

_88_




2N
X ZH -
L= B

el

K- EH3 B (3H) - HSAY - Ba2 il HZS2
O MRA M3 800,000& * 12& 9,600
O o= 22 200,000& = 12& 2,400
O &#A Ro1&EHl =8 120,000& * 128 1,440
O AP dI|otA™ 22| HE 29|
120,000& * 128 1,440
O A SX 22|l 2,000,000 2,000
206 i = bl 1,300 1,300 0
01 = bl 1,300 1,300 0
O AI24 HIXE g2+
50,000& * 58 * 23] 500
O BA BHE ATHE B 7Y
00& *2Z * 4002 * 23| 800
401 Al HIL 200 97,600 0 97,600
01 A& HI 97,600 0 97,600
O FOMdE S8 4 200,000& = 134 2,600
O FOUXNXNALAEH T 231D MF
25,000,000& 25,000
O FOMdH &0 A5 50,000, 000& 50,000
O &8 AHAIL ol 10,000, 000& 10,000
O Z2EXNEA HXU Al=s 10,000, 000& 10,000
405 XHo&HF SHI 2,500 50,000 A47,500
01 AL 2B F SHI 2,500 50,000 AN47,500
O 1Ng=ERI 7Y 1,500,000& = 1CH 1,500
O 3JI18&7 #¢ 1,000,000& 1,000
HEMSHAH (AMIIS) 59,765 61,678 AN 1,913
AlJIs JI23Hl 59,765 61,678 A 1,913
AJIs Jl234| 59,765 61,678 A 1,913
201 Bt A | 28,125 30,038 AN 1,913
01 At 22l Yl 18,165 18,038 127
O JIE A2l 18,165,000& 18,165
02 33294l 9,960 12,000 N 2,040
O &2SxE Sl 200,000& 128 2,400
O EXNxE KXyl 150, 000& 128 1,800
O =X o+& XA 0l 50,000& 128 600
O MRA N33 150,000& 128 1,800
O ERZ 200,000 12& 2,400
O AHoI=2 TV =tz 80,000& 128 960
202 4] 19,800 19,800 0
02 EHNYI 19,800 19,800 0
O z2 3oy
150,000& = 1Y 128 19,800

_89_




HI (AIJIS)

NPIE=
BH2YY
NI

[s1

=3

2N
X ZH -
L= B
el

(@) (] o o
A0
Klo
El
E=]
o o o o o o
< o < o o o
o O <t o [e6] [e]
S |o - = |=
LH3r
m<l
RS
() o o () () o o o o o
< o o <t <t o o o o o
S|©® ¥ ¥ S || &
m (<o) [<o] o (ep] — — —
aor
<
=
i il ol a
o — [a\] [aN]
o — — —
< * * *
ar =)
= G o 0
@ A R :
Y, s 8 .
: S e i
3l « S
= =
I+ 3
= - =
. ) 70
= K o T #
() o+ ~ R0 <k
il 3K _|® oo
S = o = %0 |oF
ol |2 o LA 2 no
>4 e B w |30 <
o AT + (m X
= = Do L
I i ok | &
R0 3l O r O gr[rr O
. [ap) Al < —

_90_




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

o
A

<0

0
ol

o}

— — — o o o o o o o o
3|53 |8|2|8 2|8
o8l |g|e|e g5
Klo
E
E=]
© ™ o o o o o
AEIERE = 2188
Slo | o |~ ~ | o o | o | o
wz | 81888 S |S 518 |5
uilEd!
RS
Bl»|s|8|8|8 8 3|8g|l88338338338338 8 88888 38 sS8las3|ls|asss %8
=
ar
<
=)
- = o o o o o ol o oU ol wow W W o W o o W
_U|_ o o o o o o o o o o o o o o o % i __3 R ;2
= [aV] N N [eN]
. G S888888 8 88 88 & g8 R
r = c oo oo oo o g o c o S o o * * om0
7 5w 8888888=8w88 88 _.8 88 I =
Y = S © o o < 1w o s Ko o o © < © o g o N
I 20 =) N - oA | N [aN] — — . * * *
. o
O |_|:._ AT i~
& L = Lo wE 52
= 31 = w2 S e , S
* & oW <k <k .:r: =) T}
ar 0 =< g = Ok - 20 S & oo o
=3 -~ ?_o < < H_A_ N [aV] o
- = ¢ U B Ik 0 w 2 3
m 3K H mm Kk ol mm _._.”y il iyl _uro%
T . B I =z [ O]
ol ) = ril 50 = o = S <F
o i o E=) _ 00 < wH = o) N
o s = —~ 5 &+ RO S o w8 - a
o %0 5|z 2w o © o N _ 2 m |k K o w <
e %0 Rl BT ok WO U wo < = 2 wls TWST W
) B | 5 o e w|m "o L | Wlsilw %
RO = Kio =< O < |=< O gr|an o O
. w | o = == K5 |8
X [=1] « 53 *|8|°
7 = | ol e}
Flwl|s | & :
<J | KF

K




SN EHS
Mz =01 ol HERE
ool FOBMOSA EERED
- _ _ RE]
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
F0ISEtsiAl 2 12,500 12,500 0
201 gBt24d| 5,000 5,000 0
03 A2 G HI 5,000 5,000 0
O sl 4 2 s=H 5,000,000& 5,000
301 et A= 7,500 7,500 0]
09 SHAIAHI B A2 7,500 7,500 0
O S219 ¥ 2 S=H ZHIIA Adl 24
7,500,000& 7,500
FO XA 24 30,772 32,772 A 2,000
201 LBt 18,572 18,572 0
01 AFR2 22| H| 3,482 3,482 0
O FOUNXNHEH 21 2,976,000& 2,976
O 34D 9=z 20,100& = 12&€ 242
O &4 Hid Z26net
22,000 * 304 = 43 264
02 E2=2=2%H| 15,090 15,090 0
O &)e=2 900,000 * 12& 10,800
O K4Aa%s AldE= 35,0008 = 12&€ 420
O MEALEALXHAHAS S
205m « 700& * 13 144
O dgbiazadsy 460m x 700 * 13| 322
O FOUXXAHE el ole S A&l
242,000 ~ 12€ 2,904
O FUXNXHE 2017 S A2l
500,000& 500
301 et A= 7,200 7,200 0
12 JIEtE A= 7,200 7,200 0
O FAUXXHE ZAIE
200,000& = 3= » 128 7,200
401 AlEHIZL £ 0HY| 5,000 5,000 0
01 Al&H| 5,000 5,000 0
O FOXNXHME HOE &L MY B:Z2A
100,000 * 50 5,000
HAF S22 40,166 24,834 15,332
101 124 H| 479 444 35
04 JI2ZtHIZ22NEES 479 444 35
O BA MNEY ol
159,5008 » 32 = 1H 479
201 gBt24 | 17,487 15,490 1,997
02 224 H| 17,487 15,490 1,997
O AYAE HEEH Y HUFEH
350,000& * 23| 700

_92_




SA: RS
M =0l @HGts #™DE
Sl FOIHOEX CERED
5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O AHAIE FXE=H| 500,000& 500
OIS PIETE=; 550,000& = 12& 6,600
O RS MER 25,000& » 12& 300
O 4otz AESE2(FUHH Z§)
400,000& * 123 4,800
O EARe & stMBXI BHR=
126,500& * 12& 1,518
O CCTV =X E=4| 1,000,000 1,000
O F=¢E PG It 7Y 23,000& * 33 69
O EA ®Xl2cltl 2,000,000& 2,000
206 = Hl 1,200 1,200 0
01 =8l 1,200 1,200 0
O NR4 BANWEE 312 7Y
50,000 * 4& = 23] 400
O BAU BHE AT L 248 B 7
20,000 = 20& * 23] 800
401 AIEHI L 2 CHYI 20,000 7,700 12,300
01 A& HI 20,000 7,700 12,300
O AL =9 HIJIEY &XIZ A 10,000,000& 10,000
O =¢ts &4 X2 &XI3A 10,000,000 10,000
405 TtatF S| 1,000 0 1,000
01 AL ESFH SH 1,000 0 1,000
O 3718387 ¢ 1,000,000 1,000
E28 22 =4 11,546 6,937 4,609
101 @124l 5,948 3,702 2,246
04 JI2ZtHZ22HEaE =+ 5,948 3,702 2,246
O 22U =2 E2H Hx &d
141,600& * 6" » 4Y 3,399
O 433 M=&=¢ 141,600& = 6 « 33l 2,549
201 Let24E] 278 275 3
02 =224l 278 275 3
o=l ¢z ¢ 1,543& 502 & 78
O W=2J1 |X2cltl 100,000& * 20K 200
206 M= Hl 5,320 2,960 2,360
01 M= 4l 5,320 2,960 2,360
O 29 32 L B AXY
500& = 3,000 = 23l 3,000
O HM=H & AM7 20,000& » 108 * 23l 400
O |J1&8dl2 ¥ EH &  300,000& * 43 1,200
O Z2 AN 48 7¢ 6,000& = 40%Z « 33| 720
HY I T (ZAS) 68,283 70,923 A 2,640

_93_




o
<
&

&0
30 -
Wo ob o
< ROM
K w0~

2N
X XH
L= B
=

(@) (@) o o o o o o (] o o o o o
<t <t o (e} o o < < o o
lele = X |[=® < < @© xR
A0 N~ |~ — |- — | —
Ko < | < < | < < | <
El
E=]
o o™ (ap) ™ o o o o o o o o o o o
[aN] [aN] < o6} O o o [e6] o QQ o o o o o
()] ()] — (V) [o0) (<o) © o (<o) <t o [o6) [o6) (ep] (ep]
Sslo | =~ o = | = S |o o« = | = S | o
N~ N~ ™ — — [N} [aV] —
H3r
m<l
RS
[ap) [ap) (ep) ™ o o (@) () Ye) <t <t o o () o o o o o o o o (e} o o o o () o o o o o o o o o
o] Q <t Q o o <t <+ [ep] (o] o © o <t o o o o o o [eV) o o o <t o o <t <t o o o o o o o o
N ||~ [N .. O ¥ © © D ® VY S S S H S .H 0|0 S |© © ¥ ¥ S S |0 @ D |D (D O
aor
<
=
m o MG o ol o ] o oW T W T oo o ] o 30 a ] i
S g®RQ Yoo o o9 - g g9 o ~ = m Y -
o o I_| * x () x () x
m_.__. S < mH_ x x o« x x o« S S x x x * *
0 28 ' 'm ZIaw m ww BS T3 50 B @ o] &
) = R x 8 © S 8 8 8 o - 8 « 8 = 38 3 3 3 S
2 b 52 2 ©s g Zg  ° . S S S S S
) n o B W g 3 & 3 3 3 3 S 3 3 3
31 T mO__._ S = » = - o0k < mo_c Ire} IV -
= wesS uy o wo g
- [aV] (a\] —_ D -
I+ O © — K 3 3
= a O < 1 _ _ _ _
. )l Il u = = 5 - D D -
= IY! i — _ = = _ R — R = _
= S o ® o m = W X Ok K zr Do Doy K D
— 0 K H = . Ok &) >4 R0
Gl T w ok W w g o o B g
- mooo 2 o ) 5 o S IR o .
oF — |5 O w o P = A (= J V== mﬁ B & | 2 o
uy| S gy X W= < A R0 AR AR _ = o <~ I
| — = 30 o A - Ho KI[80 o, < - | ®0 | 3D
. () - M 5l M K0 OF 0o S KK o o x
: A T = W oo - = . =TS L TS o ||
Rl Mmoo O Mo | ERES o |/ D W o+ | &
R0 Nlan|=x O O O O Ho O O S |m O a |~ O R O O | RM|RF
. W[ == N NN ® [ = N < | —
- o o (e) o o o o o o o
g <J N N N N

K

_94_




2N
X ZH -
L= B

el

=

i
2

©)

002 wxl

i

100,000& = 5CH
500,000& = 1CH

3,000,000

500
500

3,000

_95_




N = 0l & At & M A

20199 = 20ilat LB MES ~ A4S
2M: HXS
gz =0 hote dEFE
ool FOBMOSA EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
A= 416,349 403,871 12,478
=2 ol HERE 343,172 327,404 15,768
FQEHASA 343,172 327,404 15,768
A2 FOU=SJAAY 179,000 118,320 60,680
201 L2l 5,000 0 5,000
01 At 22l 5,000 0 5,000
O Molithz s A&4&H dX=  5,000,000& 5,000
401 AIEHI L 201 154,000 100,320 53,680
01 A& Bl 154,000 95,320 58,680
O Fo=JAAg 139,000
— ¢Xs gEs8 TV K2+ & &X
,000,000& 5,000
— OIA2SJI+ ANEE RA2L
5,000,000& 5,000
— WeX+ S8 FIHEX 3,000,000& 3,000
— PWDE Y OIS 9 OtAR WML
20,000,000& 20,000
— Mg EYEI ZAE CCTV &X
8,000,000& 8,000
— 83 ot OtA=2 EF 20,000,000& 20,000
— 188 O{&l0l Al OHE &X 5,000,000 5,000
— 48 02 FXE 0tA2 X HE
20,000,000& 20,000
— 43 0t2 Ot2 2371+ &X
6,000,000& 6,000
— IEOHHE 2& & 7,000,000 7,000
— HYOHIE 212 otAad =&
10,000, 000& 10,000
— A E0HIE 212 CCTV &X' 10,000,000& 10,000
— 2n& FAHE A 20,000,000& 20,000
O FUAHNEE AN 15,000
— ¢Xls 2UW CCTv & Xl 15,000, 000& 15,000
405 XtAHE SHI 20,000 18,000 2,000
01 AR ESFH S 20,000 18,000 2,000
O FOAME3AAS 20,000
— XS Ot gsAd(az) 2
20,000,000& 20,000
otR XA 29 67,420 67,420 0
301 et d s 67,420 67,420 0
05 S& -0 -2 67,420 67,420 0
O Scletd 52y 67,420
- Jl==¢g 200,000& = 198 » 123 45,600

_96_




2N
X ZH -
L= B

el

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
- &0z 200,000& = 19¥ =« 23| 7,600
2o E =G
20,000& = 19 * 23 * 123 9,120
— PprEH 25,0003 = 1028t » 23| 5,100
FosteEdA 29 12,500 12,500 0
201 Let249] 5,000 5,000 0
03 A2 S HI 5,000 5,000 0
O dXls storSdsUal 5,000,000& 5,000
301 L2 L= 7,500 7,500 0
09 HALAHIE& S 7,500 7,500 0
O gXis SitsdsSUa St dHEANS
7,500,000 7,500
FURXNHEEH 29 40,080 29,580 10,500
201 L2l 14,880 14,880 0
01 At 22l 3,600 3,600 0
O FUXXHAEH 29| 300,000& = 12& 3,600
02 =224l 11,280 11,280 0
O HdIR3 650,000& = 123 7,800
O XXdEH Re1BH =2
115,500&  12&8 1,386
O &ot=& 23 100,000& * 12& 1,200
O 2ol2 AN&EZ 24,5003 ~ 123 294
O AUXdEH 23715 =cldl 50,0008 * 128 600
301 LEtE A= 7,200 4,800 2,400
12 JIEtE4 3 7,200 4,800 2,400
O FOUXXHEH 2dAE XS
200,000& = 3= = 12& 7,200
401 Al Bl 28I 10,000 0 10,000
01 A& HI 10,000 0 10,000
O FOURAME 2 ©H4 2 24 DA
10,000, 000& 10,000
405 XHoHF S HI 8,000 9,900 21,900
01 XAt 2 S FH S| 8,000 9,900 A 1,900
O MXdH SI8EI 2
1,000,000& * 3CH 3,000
O L= 22J17 DM 79
1,000,000& * 58 5,000
EZ2Y gFEHI 7,754 8,529 ATT5
101 @124 dl 2,795 2,520 275
04 JIZHHZ2Z2XNHESE = 2,795 2,520 275

_97_




2M: HXS
gz =0 hote dEFE
chelr FOIBAUEX CER-ED
5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
O &28 ZZXH0H OHE 9=
77,600% * 4H * 6 1,863
O =2 T2H E=HMAH U2
77,600% * 6H * 2 932
201 £B-2%H| 649 649 0
02 =224l 649 649 0
O 0F2l sXH 247,000 * 2CH 494
O WA dz7e 1,543& 1004 155
206 M= Hl 4,310 5,360 A 1,050
01 =8l 4,310 5,360 A 1,050
O €28 Zotr 2o Y 3,560
- 282 500& = 2,000 * 33l 3,000
- & & 7,000& = 80% 560
O 5238 =8 stz d
500& * 5002 * 33 750
A RX2el 35,377 90,354 AB4,977
101 @14 Hl 319 296 23
04 JIZHHZ2Z2XREE S 319 296 23
O BA 222 ®NRY o2
159,500& * 2% « 13| 319
201 £B-2dH| 16,558 14,558 2,000
02 =224l 16,558 14,558 2,000
O dII3 (L A0t 660,000& * 123 7,920
O BA Re18H =2 120,000& » 12& 1,440
O &ot=& 23 295,000& » 12& 3,540
O HIAFHNA FLItA 2 45,0008 * 43 180
O theg AZHl 8773 * 216L » 43 758
O AOISTVAIEZ 25,0008 * 123 300
O F0dH H=J HHY MES
24,000 * 123 288
O EA |X2eltl 2,000,000& 2,000
O LA 5 22,0002 * 64 132
206 M= Hl 500 500 0
01 MHZ 8l 500 500 0
O BAS3EH s=2+7¢
50,000& * 5& « 23] 500
401 Al HIZ 2018 15,000 75,000 A 60,000
01 A& HI 15,000 75,000 A 60,000
O F0HdH 2-35 at&E4 222
15,000, 000& 15,000
405 RHoHE S HI 3,000 0 3,000
01 AL EZFH S 3,000 0 3,000

_98_




EM: AXlS
M F0 ot HERE
ool FOBMOSA EERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O =0ldy 2AH0IH &1 7 &X
2,000,000& 2,000
O 3J183J0 7¢ 1,000, 000& 1,000
OtH gd&s XI& 1,041 701 340
201 L2l 200 200 0
02 =224l 200 200 0
O g4I Xzl 200,000 200
206 M = Hl 841 501 340
01 MZ 4l 841 501 340
O gd8 R77¢ 841
- FYs 1,5643% x 4 x 83| » 4& 198
- & %8 1,339 = 154 = 83| » 43 643
HESAHU(HXS) 73,177 76,467 A 3,290
Jl=34l 73,177 76,467 A 3,290
ollE Jl23l 73,177 76,467 A 3,290
201 2et24d] 27,487 27,487 0
01 At 2teltl 17,165 17,165 0
O JIEA2 22l 11,454,000& 11,454
O XSS U SHAL =7 MREE 7Y
3,503,000 3,503
O goesz 2 WHHE S2X 24
8,000& * 12% * 23 2,208
02 3322l 10,322 10,322 0
O B2 2ERS 170,000& * 123 2,040
O 2sxgd sl 3,032,000 3,032
O H0tdte SXNAMEIA XtE22 2,730
- g 2Ega 900,000 900
— XS XAl 150,000& 150
- dJlg s sl 140,000& » 12&8 1,680
O e+& X210l =X bl 60,000& = 12& 720
O Hdstea 150,000& » 12& 1,800
202 odl 21,600 21,600 0
02 A0 21,600 21,600 0
O s 2RF NN
150,000& * 12¥ * 123 21,600
203 YR =2t 10,040 10,080 AN40
01 JIZ2Z YR8 6,600 6,600 0
O JI&H2gILFaH| 550,000& = 12& 6,600
02 ML RF=EY| 440 480 A 40
O Zaotetza 40,0003 = 1Y 440

_99_




EM: AXlS
M HHR2IZH(AXNS)
& 123l (chel & 9l)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
04 EAN2I LRI 3,000 3,000 0
O BEA2IYR=AHI 250,000 * 123 3,000
204 HR=HAH| 1,800 1,800 0
01 Mg 1,800 1,800 0
O HBIA2 LAY
150,000& » 198 = 128 1,800
405 TtatF S| 12,250 15,500 A 3,250
01 AL EFFHSH 12,250 15,500 A 3,250
O =ZgHd 2g 1,000,000& = 1CH 1,000
O A4 X 2 250,000& = 11CH 2,750
O EAL Ol ¢ 2,000,000& = 20H 4,000
O 2MAMEI 2 1,000,000& * 1CH 1,000
O sesdl 2 2,500,000& * 1CH 2,500
O dMs qTt ¢ 10,0002 * 10074 1,000

- 100 -




Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

o
A

<0

0
ol

o}

<

n0

Kio

Hl w

91,566
90,486

90,486

35,000

6,000
6,000

29,000
35,000

H3r
Wikd
RIS

334,133

265,108

265,108

113,000

113,000
107,000

88,630

88,630
88,630

14,000

5,000

5,000

9,000
9,000

Off &t 24

425,699
355,594

355,594

148,000

6,000
6,000

6,000
142,000
142,000
121,000

23,000
7,000

26,000
28,000
17,000
20,000
21,000
21,000

88,630

88,630

88,630
88,630
62,400
10,400
12,480

3,350

14,000

5,000
5,000
5,000

9,000

140
<
Ho

0l
0
0
J
)
o0

_|I,_
ol

Kk

KJ
Klo
ol
[N
al

Kk

30
0K
1J
oll

01 AtR 2t 2l |

K
a0
K0
Kio
Gl
s
or

ok

0

off Ofl &

OX

2|

=

=

6,000,000

Loyl

=

=l

401 A& HI
01 A€ dI

oF
31

[N

M)
<l

a0
R
o
=
xr

Ho

4

Ho

|

=

|

=
=
o

=

At
7,000,000

23,000,000

rn
=)

th=~=2 &l

=2
=

LH < Ot

o
sSAS

)]
%0
IH

ol

KJ
ol
Kt
o

40
<
Ho

|

=

|

=

|

=

2|

o
2
(=]
&
o
&
B
&
o
A

26,000,000
28,000,000

ZHISAM
17,000,000

20,000,000
21,000,000

t

Ot

30
OH

Rr
Kq
I+

l
<0
H

]
ol

301

3

5

3

g o« 2

4 o« 268 « 12

=

(=)
[und

2 * 26

[l

2 o« 67HEE % 2

e

o« 268 « 128 * 2

200,000

200,000

25,000

20,000

b

30
U

50
o)
C]
ol

30
0B
o)
oll

201

H=0al

[=

=

Stot

o
o

s

4 A2
O s48

=3

3l

03

no
<0
mj

oJ
oll

<]

Kk

9,000
9,000

- 101 -

9,000,000

=03l

f=

=

Stot

o
o

O s48




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
S EH B (BH) - MBAY - BAS Ol At o %@ﬁ HRE2
FO XA 24 16,960 23,410 AN6,450
201 gBt24d| 12,160 13,210 A 1,050
01 AP 22| H| 2,400 2,400 0
O FLUXNXHE 94| 200,000 = 128 2,400
02 B32%H| 9,760 10,810 A 1,050
O dIe2 459 500 * 12& 5,514
O 22lHO0H |A2e 83
220,0008  12& 2,640
O FOUNXHE RoHH =2
115,500& * 128 1,386
O FOUXNXHE BiaHAESE I 220,000 220
301 LBt A= 4,800 7,200 N 2,400
12 J|EIE A2 4,800 7,200 N 2,400
O FAUXNXLE A=
200,000& = 21t= = 128 4,800
HAF X222 82,623 16,748 65,875
101 Q124 H] 957 888 69
04 JI2ZtHIZ2 2 NEES 957 888 69
O BAUSY 42 @NXY o
159,5008 * 3% * 23| 957
201 gEt24y| 13,166 11,160 2,006
02 E2=2=24%H| 13,166 11,160 2,006
O &®IR2 500,000 = 12€ 6,000
O &ote=& = 180,000& * 128 2,160
O A 2o1dHl =2 115,500& = 12& 1,386
O AHOI2STV AlIE = 40,0008 * 128 480
O A X 22yl 2,000,000& 2,000
O 2dMs HOEESE M2
80,0008 = 12&€ 960
O 2dHMs HOEESE Aol 22
15,0008 ~ 12€ 180
206 M = Hl 3,500 4,700 A 1,200
01 X2 H| 3,500 4,700 A 1,200
O AU ANE Sx=72¢
1,000& = 3,000= 3,000
O a8 2¢ 4,0008 » 501 200
O g ¢ 10,0008 » 30 300
401 AlEHIZ 2 0HY| 64,000 0 64,000
01 Al&H| 64,000 0 64,000
O FOHYH FH QQHESLUEA DA}
23,000,000 23,000

- 102 -




2N 5AS
gz =0 hote dEFE
ool FOBMOSA EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S EEEEIEEEEEFEEED
22,000,000& 22,000
O FoHH S22 LEOMZ T HXISA
19,000, 000& 19,000
405 XHoHF S HI 1,000 0 1,000
01 et ESFH S 1,000 0 1,000
O 3J1837 2¢ 1,000, 000& 1,000
EE2H 224 5,381 9,320 A 3,939
101 1244 dl 5,381 3,820 1,561
4 D12t Z2XREES 5,381 3,820 1,561
O NHEAE=Z ZHID| a2
141,600& » 5% = 22 « 23| 2,832
O 2 T2H =3HAH U2
141,600& » 6% = 1€ « 33l 2,549
HY2IZH (545) 70,105 69,025 1,080
Jl= &l 70,105 69,025 1,080
sas Jladl 70,105 69,025 1,080
201 Let249H] 31,345 31,265 80
01 At 22l 19,365 18,365 1,000
O JIZAR2eltl 12,201,000& 12,201
O s48 U 228X M
5,00001 = 450& 2,250
O x0s= sx=28% 7¢
26,0002 » YA 156
O odgEBAN +L 69,0003 * 48 A 276
O o 27 U HA22R SAY|
8,000& = 149 = 203l 2,240
O st&4 diol 24 we ¥ 3
110,000& * 43| 440
O =D dHa HMHlA 082
25,900 =20 » 12& 622
OrERsE= 85,000& = 12& 1,020
O HAE IJtA 7¢ 40,000& * 43| 160
02 23=29gHl 11,980 12,900 A 920
O &2EX& |l 4,500,000& =« 1CH 4,500
O Haea 150,000& * 123 1,800
O RE=HR= 250,000& = 123 3,000
O 8IS A SFAL(HEEEE) 900,000 900
O XS XAl 100,000 * 13/ 100
O &Jlgs sl 90,000&  120H& 1,080
O et&™ X210l =X bl 50,000& = 12JH& 600
202 04 dl 25,200 25,200 0

- 103 -




o
<
Ho

2N
X XH
L= B
=

m
<
_(6

R0

30 o
0F ®o
R0 MJ

w0 ~

o o () o o (] o o o
o o
S <=
A0 - |
Klo
El
E=]
o o o o o o o o o
o © o (<o) o o o o o
[eV] — © Y] o [e] [e] [¢e] (<o)
S S |© - ==
LH 3r
uilEd
RS
o o (@) o o o o o o o o o o o o o
o o © o o (<o) [¢e) o o o o o o o o o
~ N |~ | © v v & & |D|D X |Q o > ~
aor
<
=3
o bl 0 ] ol 5 5
o o h o N N
D._—. *x X x X x * *
— o o o o o
m._ o o o * - -
x 8 . - o o
. o o o J._ Yo o
| e} < e} OF: < =~
3l P 0 « S
< S S
I+ S 3
= L = - ol
) ) - - 0 ol T+
— = _ R _ " _ mo t
= T S S| [DF _ -3
= ! Rl ol R Rl o B0 <k - T &
iof KF K K 0 OF ur
— - )| o 3| — el 00
o o O g OF 2 OF o | D |3k @ oA g
x oF T |3l o L oa R0 | OF o= |0
0l — = (=N b | 3 i 00 3D
= Ao RIO[80 4 = o s | ® | . ur | ow 2
. [0 I 3 = — |, OF o¢
= = m KF O = = 0 0H o+ <F | MD =T Kk | oK = 3
® = o [f D W x oF |& rA R
RO m O a | O g O o O |rr|rr O R |~k O O
. Al [ap) — Al < < — T9) —
o o o o o o o o o
H [eV) (V] <
-

- 104 -



Al A

=

A
=

Ol &b A

Al

o
A

<0

0
ol

o}

<

n0

Kio

Hl w

30,844
37,060

37,060
A 18,000
10,000
10,000

23,800
A 13,800

A4,200
A4,200

768

768
768

H3r
Wikd
RIS

421,572
347,897

347,897

163,000

143,800
133,800

19,200
19,200

8,352
8,352
3,000
5,352

7,200

7,200
7,200

118,800

Off &t 24

452,416

384,957

384,957

145,000
10,000
10,000
10,000

120,000
120,000
110,000
15,000
25,000
20,000
10,000

20,000
20,000

10,000
15,000
15,000

15,000

9,120
9,120
3,000
3,000
6,120
4,200

120
600

1,200

7,200
7,200
7,200

7,200

118,800

1o
=

<0

)
0
0
J
e}
o0

=
ol

Kk

KJ
Klo
ol
[N
al

Kk

01 AtR 2t 2l |

el

10,000,000

2|

=

2|

=

|

=
=

=
=
=
=
=

15,000,000
25,000,000
20,000,000
10,000,000

'S ORI
gl

=

gl

401 A& HI
01 A& HI

!

RO
IH

o
ol

K

129
o

)

|

=

o

20,000,000
20,000,000

2

H2Z ALY

]

ol

o
o1

mm
1

.

ol
Ol

0

2|

=

=

10,000,000

s

405 Ttk

ol

[
o

ol

K-

ol

=

.

il

-

00

R0

2|

=

=

15,000,000

30
0

)
x
H
ol

-

R
El

-

128
128
128
128

A
o

250,000
350,000

01 AtR 2t 2l |
O &ies

o

no

U
<
i

<0

10,000
50,000

2

=

1T
<k
<k

0

ol

o

el
T
iy
ol

Kr

128

2 o*

(=Y

100,000

30
OH

-

w

Ed

R

ol

12 JIEtE2 &

301

-

0o
<+

-

n0

70

Al
R

ol

Kk

A x 3=+ 128

=

=

200,000

<0

K-

30
OH

RT
K4
I+

o

- 1056 -




o
o o o o 4 4 4
A0 99 |¢ 218 R
KIo o0 (o m o S m
= Q|~ © =
Ee)
o o
o [ S 1= o | o
O | (&) S Q|
% | s|8 |8 S |8 2|38 S 2
= = | = — | o |o - = SRR LR Q| & T}
LH3r - SN A Nl e - 5| gl
uifd e N o
RS ;
o lo o o o
S | & o o o o o
2|88 S8 2g|g/g|g88¢glglg g88|&|2|83 ¥ &
®|©® © ¥ < S < - - - A | © | © S 81381813 Ie) dylgsl|lgs g gglalals
|l = © - © — g |lc w w|=|= A It I S o BIRI& B3 K|&|L]|8 S 8 8 8 8 8
Jl1ele o o |~ ) 1 B 83 &4 |L S & 1B o S R
- - = < | < ol R e - e S & ~ a © S 8
2 el |© o @ oo N =
=
i} U] -
RS ® o o o - —
o A, S 8 8 8 S & N I 3
B0 > ;o <2 * S 38 o 9o W o ol
&) w2 g 3 g g S g - S Lo gg =% =&
) 8 S D S S S 8 o o S o e T
. o o w0 o o oo @ B g 8 ot *
oW & o % o W S - e BEE S
o 2 3 o o Y B0 0 L 2 ™ © S 8 8 <
=< SERS @3 o 500 g e & S Sl
I s g 9 & < gk ) S 8 4 4
= g & < Q¥ W % S
. 8 30 =4 038 S 001 %
~ = o1 s re us 8 %
~ & = 0 o5 Br 5 5 =
- i - + o O - =
= S A oo L H o 5 ° m
o ¥ X o e = U oK "R
mo | SR S [ R 0 2 e 0 2 2 g
o T B KT I el I kY W < of R
- I YRR R-T N I I wM w s - Ky m B M A s|s T T 3 ®l
i I Lo I e H n Slslg W O —|= _ |- |=|z F X <
RO | o U R 3 0 MlZIEW om 2= =l |lylm o B 80 o
X o 2oz O O A | ™| ui | or el A o =
= |2 5| = | G s|lr 0 o |=|= ol= 2| o <
I 8 | & |7 3 Blsls o |= W= O O MO
K o S S |5 N
0 « <

- 106 -




2N NDE
M F0 Mol #E 2H
ool FOBMOSA EERED
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
O A R213H =2 100,000& * 12& 1,200
O didl, &E=2J1 2cldl 350,000& = 43| 1,400
O EA |A&2ldl 2,000,000& 2,000
206 M= Hl 500 500 0
01 =8l 500 500 0
O BAEY ZUI8 S22
50,000& = 504 = 23] 500
405 RHoHE S HI 56,000 9,150 46,850
01 AL EFSFHSHI 56,000 9,150 46,850
O % FQME ARE II7 2
39,700,000& 39,700
O &= g4y et &X 10,000,000 10,000
O A= FOIHE Dgog &) 29
5,300,000 5,300
O 371830 #¢ 1,000, 000& 1,000
HE2AEH (AuNS) 67,459 73,675 26,216
Jl=34l 67,459 73,675 26,216
dus Jl234l 67,459 73,675 26,216
201 Let24d] 29,179 28,165 1,014
01 At 22/l 18,765 17,765 1,000
O JIEA=22ateldl 18,765,000 18,765
02 23224l 10,414 10,400 14
O suds 23 200,000& = 12& 2,400
O AIR4Y HatR=s 150,000& * 12& 1,800
O ZExg KXl (RFU =) 4,174,000& 4,174
O 0tite =SXAMEA XtEs Xl
1,500, 000& 1,500
O etE X120l =Xbl 45,000& = 123 540
202 Odl 23,400 25,200 A 1,800
02 M0 23,400 25,200 A 1,800
O AN 150,000& = 13 » 12& 23,400
203 R =&l 10,080 10, 160 A 80
01 JI122E =4 6,600 6,600 0
O JI&2g L F&H| 6,600,000 6,600
02 33t PR =L 480 560 A 80
O FRIMAE R F | 40,0003 = 129 480
04 FN2ELSZ=TH 3,000 3,000 0
O FA2HLLFEHI 3,000,000 3,000
204 MR F | 1,800 1,800 0
01 Mg 1,800 1,800 0

- 107 -




() ()
[Te] [Ye)
ks
|_Jr_u Yo Yo
Ko <A
E
=
() o
L o]
(ep) (5]
% |o
H3r
uilEd!
RS
(e»] (] (e] (e»]
3|88 3
“lole o
zr
<
=}
%_ @
& 2
|- =
o
O S
oS e
.
a |-
=
I+
z |z
. ._H/_vo
= |=
ﬁ P
< =
oo ur
e s
o |m Ho
N o
= Eh
® |o =
W 1)

- 108 -




